

邀业主共赏郎朗钢琴演奏会,62-143m²户型种类齐全

朗诗绿色街区中庭景观房将加推

今年十月,重拳频频的二轮调控措施为南京楼市带来了阵阵凉意,而奥南新项目朗诗绿色街区却逆势破冰:自2010年10月9日312套房源开盘推出后,5天内所有推出房源相继认购完毕,创造了一个楼市热销传奇。



“望市”开创规模化产销模式

9·29加强版新政出台后,南京楼市上演了史上最美戏剧性的一幕:买房人抢搭优惠政策末班车,开发商则迫于调控压力低价跑量,促成了年内新高的成交量。不过,南京楼市仍然不可避免地从旺市走向“望市”。

而无论是遭遇密集调控,还是面临市场下滑,朗诗总能在逆境中创造奇迹,2006年推出的朗诗国际街区就连续创造了南京楼市热销神话。朗诗绿色街区正是立于日臻成熟的科技之上,在“望市”中开创南京乃至国内低碳科技住宅项目规模化生产销售的成功模式。

此次开盘,朗诗绿色街区推出了一套绿色宜居解决方案,运用先进的新风置换系统、地源热泵系统以及混泥土顶棚辐射系统等,带来最佳居住温度和新鲜空气,更利用同层排水系统和隔音降噪系统等创造宁静的睡眠环境,从根本上解决恶劣天气环境、睡眠、空气质量、节能和装修等七大居住问题,更加贴心改善型购房人群的心理需求。

宜居中心十分钟对接奥体繁华生活

朗诗绿色街区位于奥南新城生活中心,距河西奥体中心约10分钟车程,对接奥体繁华生活。地铁8号线、2号线上下同步穿梭,迅达八方;宁马高速、205国道、滨江大道(在建)、中兴路(规划)四条主干道自由切换,轻松畅达主城。

完备的交通路网体系和环境配套,以及均价1.1万-1.3万元/m²轻松拥有的价格,都成为此次热销的重要原因。

值得一提的是,项目毗邻1300余亩莲花湖和约14万m²全国最大的体育主题公园,其中包含南京唯一的标准橄榄球场、11个篮球场、8个网球场、1个门球场、7个运动馆(篮球和羽毛球)及4个网球馆,近享开阔湖景视野以及延绵绿色长廊风景。此外,项目还配建有大型休闲基地,内设儿童训练营、宠物游乐园、老年养身园、拓展训练营、垂钓中心及烧烤基地等。

62-143 m² 中庭景观房源将加推

目前,市场理性价值

正悄然回归,朗诗开发的高舒适度、低生活成本绿色科技住宅的产品价值急速释放。据了解,在朗诗绿色街区首批房源的认购人群中,银行家、企业家、公务员、教授等众多精英人士占据大多数。

继首开房源成功售罄后,朗诗绿色街区将顺势加推,62-143 m²的中庭景观户型功能一应俱全,做到了户户看景,并且使得户户优势资源最大化,从62m²的精简一房到86、89 m²的标准两房、118和139 m²的舒适三房以及143 m²的豪华四房,户型种类齐全,充分满足购房者多元化的选择。此外,朗诗还拥有唯一的专业科技地产运行管理经验物业团队,能够为业主提供最专业的服务。

据悉,为回馈广大业主长期以来的支持和厚爱,朗诗绿色街区将于11月28日携手国际著名钢琴家郎朗举办一场盛大的南京钢琴演奏会,届时,朗诗业主及关注和支持朗诗的客户都将有机会现场聆听——绿色科技地产与国际钢琴大师双强联袂奏响的今冬温暖旋律。

»动态播报

湖区大型商业地块面市 催热板桥莲花湖生活圈

作为板桥板块的先行者,朗诗不仅首次将科技住宅的概念引入该板块,同时也在带动整个板桥商圈的发展。记者了解到,位于板桥商圈核心区位的朗诗绿色街区,目前规划有6万平方米大型湖区商业中心、3万余平方米街区商业、五星级酒店等各项便利生活设施,将形成一个自给自足的完善生活圈。

而在今年7月,板桥对外出让的第三块土地吸引了包括招商地产、朗诗、城开、宇和置业等在内的6大房企竞相竞拍,最终广东世纪城以6.5亿元的总价拍下,成交楼面地价为2575元/m²。开发商对该板块未来良好的发展预期不言而喻。

10月底,南京市国土局又预告了另一幅商业地块(G48地块)即将出让,出让面积为55418.6平方米,为40年产权的商业用地,位于莲花湖体育公园的西北侧,与朗诗绿色街区隔湖相望。

至此,朗诗绿色街区所在的板桥莲花湖区域不仅有1300余亩莲花湖水景、14万m²全国最大的体育主题公园,还将拥有多层次的具有一定体量的商业配套,地铁8号线也将从此经过,该区域成为一个城市新居民生活圈的基本条件已经具备。

(杜磊 孙洁)

石林家居广场 年末让利总攻

全场家具/建材/灯饰 年度巅峰让利

全场平价走量 价高5倍退差

500家品牌商户郑重签名,承诺为期一个月的“年末总攻”期间,平价走量,同型号产品在石林家居广场为全市最低价,同类型高于其他商场,则5倍差价返还(特殊订单除外)。

满2000再送300

活动期间每周双休日,在商场统一收银,实际付款每满2000元即可获赠300元全场通用券,每个定单赠送3000元封顶。

交300得600

凡光临及2010年11月1日至2011年1月31日期间向石林家居广场缴纳一年房租的商家(仅限此期与房产证地址一致),在石林家居广场一楼前台交纳300元,即回馈600元现金消费券(每张300元,每个商铺限领一次)。

双补贴产品 周末大放量

活动期间,石林家居每周末都将推出一批特约的促销商品,在成本价的基础上再实行商城补贴,周末两天无限量销售,更多平价商品请至店面咨询。

本周补贴产品为 实木家具 板式套房 儿童家具 床垫 沙发等 敬请关注

12.5 家具大团购
超百个家具品牌 年度震撼折扣 5倍退差承诺
报名享10倍增值 50换500

12.12 建材大团购
200个品牌建材工厂放价 5倍退差承诺 年度震撼折扣
报名享10倍增值 30换300

只要销量
不腰斩!

2010
11月20日-12月19日